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POSUDEK VEDOUCÍHO 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Soubor bytových domů v Praze - Braníku 
Jméno autora: Bc. Anna Hrdinová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 

 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

C - dobře 

 

Kvalita technického řešení C - dobře 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 

Autorka pracovala samostatně, velkým problémem v průběhu práce bylo její poraněné zápěstí, které ji po dlouhou dobu 
neumožňovalo plnohodnotně pracovat s počítačem. Přesto celou práci zvládla odevzdat v termínu, čehož si velmi cením.  

Diplomová práce navazuje na zdařilý předdiplomní projekt, autorka si vybrala soubor šesti bytových domů v lokalitě Branických 
ledáren poblíž vltavského nábřeží. Šestici domů vhodně posadila na společnou, vyvýšenou podnož, která zajišťuje ochranu proti 
povodni a současně poskytuje domům svébytný společný prostor na ploché střeše garáží. Chválím rozvržení celé skupiny a 
kvalitní řešení prostoru mezi domy, které je velkorysé a má dobrou kompozici. Vlastní bytové domy mají originálně pojaté 
terasy, které svým organickým tvarem dodávají celému souboru svébytný charakter. Zaoblení teras působí příjemně a pomáhá 
domům koexistovat vedle sebe v realtivní blízkosti. Naopak nešikovně jsou řešená zádveří, které jsou přistavěná k základním 
objemům, a navíc velmi neprakticky navržená s jednokřídlovými dveřmi, což stěžuje stěhování větších předmětů. Fasády jsou 
kultivované, chválím práci s barevností, která vhodně odlišuje jednotlivé domy a pomáhá orientaci v areálu. Vzhledem k lokalitě 
a blízkému nábřeží s atraktivním výhledem na barrandovské skály bych přece jen očekával větší orientaci domů tímto směrem. 

Dispoziční řešení je funkční, přesto zde mám největší výhradu k celému projektu. Dispozice jsou neobratné, úzké chodby a 
koupelny. V 5.NP, kde je nejlepší výhled, je dispozice rovněž neobratná a zbytečně stísněná. 

Konstrukční řešení logicky sází na monolitický železobeton, bylo by ale vhodné dořešit jasnější členění nosných stěn a jejich 
soulad s dispozicí. Otázkou je statické řešení velmi proměnlivých konzol a s tím související volba drobných rozponů stropů. 
Technické řešení je bez výhrad. 

Práce je úplná, grafické zpracování práce je na velmi dobré úrovni.  

Anna Hrdinová zpracovala standardní projekt na úrovni diplomové práce.  

Atraktivní koncept souboru bytových domů provází spíše průměrné architektonické řešení.   

 

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 

Datum: 6.6.2023     Podpis: 


